

---

**ERRATUM**

Raines N, et al. Risk Factors for Reduced Glomerular Filtration Rate in a Nicaraguan Community Affected by Mesoamerican Nephropathy. *MEDICC Rev.* 2014;16(2):16–22.

Page 16, in authors, line 2, “Eugenia Marcas” should read “Eugenia Márquez.”